

据央视经济频道报道,前不久,记者在江苏浙江一带采访了一些刘谦的特殊粉丝,这些粉丝都说,“刘谦魔术”把他们给害苦了。翁阿建夫妇投资的“刘谦魔术”让他们血本无归;在苏州做生意的李凯倾其老底,加入了“刘谦魔术”连锁店,结果却陷入了困境。浙江的徐小华提起“刘谦魔术”来,难过地哭了。

“假”刘谦害苦了不少人

2009年的6月,魔法星空国际文化传播公司在网上发布了一则“刘谦魔术,玩转世界”的招商广告,广告中声称只要交纳12800元,就可以加入其连锁店。可当前面这些人交纳了一定数量的货款后,收到的却是一些在小商品市场上都能找到的

很值钱的儿童玩具,一个月下来,连房租都赚不回来。至此,这几位才大呼上当。再去找魔法星空公司时,对方却翻脸不认账,不退货也不退钱。

不得已,2009年9月,这几位联合起来将魔法星空国际文化传播公司以欺诈罪告上法院。但经北京市丰台区人民法院审理认定,依据现有证据不足以证明公司有欺诈行为,魔法星空的所有行为是合法的,更谈不上损害国家利益了,原来法定代表人并非春晚的刘谦,而是湖北38岁的刘谦。

判决下来以后,当记者再去找魔法星空国际文化传播公司时,已经人去楼空了。

“真”刘谦拿李鬼没办法

近日,记者致电台湾刘谦

经纪人何晃杰,他称:“刘谦已在上周听到这个消息了,刘谦与这个魔法星空公司没有一点关系,截至目前,他也没有开办任何营利性质的企业。对方公司的广告讲得很隐晦,我们也向律师咨询过相关问题,但听到并不理想的结论时,刘谦本人感觉非常气愤。”

何先生告诉记者,出现如此夸张的事,先不论刘谦本人声誉的影响,单是看到因魔法星空公司“打擦边球”的小聪明而投资,最终血本无归的加盟商们,刘谦就有种“有口说不出”的郁闷和遗憾。何先生说,将来刘谦可能会开办魔术学校,“但此项计划目前仅处于‘设想’阶段,也还没做出任何策划。”

王文 任奕洁



秉宪骗婚?

凭借 KBS 电视剧《IRIS》人气飙升的韩国演员李秉宪日前被一名20多岁女性状告骗婚,该女性说:“李秉宪骗我说会跟我结婚。”对此,李秉宪方面予以反驳。

据韩国媒体报道,自称是李秉宪女友的旅加拿大韩裔权某(22岁)针对李秉宪提出诉讼,要求赔偿1亿韩元。她说:“李秉宪骗我说会跟我结婚,所以和他发生了关系,在精神和肉体上受到了伤害。”对此,李秉宪方面的辩护律师说:“李秉宪从去年秋天开始与一个女子交往,但今年春天已经分手。”据称,此后女方不但诽谤中伤他,更威胁会暴露二人之间的丑闻,以勒索10亿韩元(约620万人民币)和贵重物品。对于女方的指控,李秉宪予以否认,并指对方的诉讼损害其名誉,将拜托有关方面就女方对其勒索一事作出调查。

北青



刘谦闹“鬼”

开魔术店的刘谦害了不少人,但非台湾的刘谦



苏珊大妈就是厉害!她的首张个人专辑《I Dreamed a Dream》在美国面市后,销

苏珊首张个人专辑大卖创纪录

销量节节上升。据最新的Billboard榜单显示,大妈将会迎来 Billboard 专辑榜的2009年纪录,一口气三周销售均是冠军。

你是不是觉得苏珊大妈的首张专辑首周在美卖出70.1万张已经很牛了?更牛的还在后头,据最新的 Billboard 榜单显示,《I Dreamed a Dream》第二周依旧强势,卖出52.7万张。还有更牛的,粗略估计,下周大妈的这张专辑将有可能继续卖出五六十万

张。大妈将会迎来 Billboard 专辑榜的2009年纪录,一口气三连冠。但不知是不是好成绩让大妈“得意忘形”了,在日前的节目录影中,她失控地在慢歌中搭配上极度怪异的霹雳舞,让英国媒体大叫雷死了。

据统计,苏珊的《I Dreamed a Dream》前两周共卖出122.8万张,使得年尾发片的她顺利挤入美国2009年唱片销量的前十。后劲依旧十足的苏珊,更有望在2009年最后的两个多星期中继续

往前五冲刺,成为年度最耀眼的歌后。首周达到70.1万张的销量成绩,让《I Dreamed a Dream》成为美国本年度首周最热销的专辑,第二周52.7万张的销量同样值得褒奖,随着实体唱片世道的萧条,不少大牌歌手的首周唱片成绩都没达到这个数量。

有不少乐评人指出,大妈之所以可以在年底所向披靡,完全是占了感恩节、圣诞节双节的便宜,她舒缓悠扬的歌曲相当有节日气氛。

张麟

大妈威武

慧敏雷人



10日,周慧敏、官恩娜、陈伟霆、容祖儿、张家辉、吴君如等艺人受邀出席香港某派对颁奖礼。容祖儿以一袭宝蓝色的深V礼服出席派对,颇具办公室女性风范,而不老美女周慧敏身穿斜肩金色礼服出席,一改“玉女”作风,造型让人费解。有网友看到照片后直呼“雷人”。

徐书娟

2010年度邮发报刊订阅正在进之中,欢迎您抓紧时间到邮局订阅。



等您, 品阅2010年的精彩

新华社系列报刊

参考消息 半月谈 新华每日电讯 瞭望 瞭望东方周刊 现代快报

畅销报刊

读者 青年文摘 环球时报 中国经营报 中国国家地理

万余种报刊任您挑选

中国邮政 报刊发行专家

订阅方式

网上订阅: <http://bk.chinapost.com.cn>
电话订阅: 11185
当地邮局窗口订阅

江苏省报刊发行局